
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení obchodní přátelé, 
 
někdy opravdu není jednoduché dostat se tam, kam potřebujeme. 

Aby Vaše cesta do pohledových konstrukcí vždy našla svůj cíl bez jakýchkoli obtíží, je 
naším přáním a současně i řešením. 

Kazetové podhledy jsou navrhovány a realizovány do prostor, kde je třeba podhledovou 
konstrukci dočasně rozebrat za účelem kontroly, údržby či jiné činnosti. Prostory nad 
podhledem jsou při běžném provozu lidskému oku skryty a nebrání v každodenním 
užívání našich budov, ale mnohdy pouze zakrývají důležité technologie, bez kterých se 
neobejdeme. 

Kazetové podhledy se nejčastěji používají v chráněných únikových cestách, v chodbách, 
kde většinou vedou páteřní rozvody, elektřina, TZB, VZT a dalších média. V některých 
případech je potřeba požárně oddělit tyto prostory, ale zároveň zajistit rychlé 
a jednoduché zpřístupnění prostor nad podhledem. 

Kazetové rastrové podhledy jsou kombinací deskového materiál PROMATECT®-L 
se závěsnými prvky a ocelovým L-profilem, který podhled připojuje na obvodovou 
konstrukci. Správně provedená montáž celého systému pak splní normové požadavky 
dle ČSN 73 08xx. 

Velmi jednoduchá řešení splňující i požární odolnost EI 30 poskytuje náš systém dle 
katalogového listu 420.42. s požární odolností podhledu shora i zdola. U vyšší požární 
odolnosti, jakou je EI 90, vyhoví systémové řešení z katalogového listu 420.52 či 420.60. 
Protipožární desky mohou být z pohledové strany povrchově upravovány tak, aby 
uspokojily požadavky architektů, designerů či investorů. 

Technickou informaci 2/2016 – Kazetové podhledy si můžete 
stáhnout na odkaze 

http://web.promatpraha.cz/pozarni-bezpecnost-staveb/technicke-
informace/technicke-info-2016 

V případě dalších technických informací k Vašim kazetovým  
podhledům, jak při projektování, tak při samotných realizacích, Vám rádi řešení 
připravíme. 

Vaše případné dotazy Vám rádi zodpovíme a další informace naleznete na www.promatpraha.cz 
 

S  pozdravem „Promat – oheň Vám nedá mat!!“ 
 
 Ing. Ladislav Zajíc Ing. Jan Chmelař 
 jednatel společnosti technické oddělení 
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